
Ata Eletrônica da 76ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 18/08/2021 - 14:00 ;
Encerramento: 18/08/2021 - 18:00 

Mesa Diretora:  Presidente:  Filipe  Branco /  MDB ;  1º  Vice-Presidente:  Paulo  Roberto
Marin Roldão / REPUBLICANOS ; 1º Secretário: Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; 2º
Secretário: Carlos Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; 2º Vice-Presidente: Giovani Bastos
Moralles / PATRIOTA 

Lista de Presença na Sessão: Filipe Branco / MDB ; Fábio de Oliveira Domingues / PSD
; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva / MDB ; Rubilar Borges
Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / DEM ; Jefferson Bonilha
Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos Miguel Freitas Degani
/ PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo Roberto Marin Roldão /
REPUBLICANOS ; Rafael de Carvalho Missiunas / PT ; José Antônio da Silva / PSDB ;
Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões Gonçalves de Castro / PT ;
Edisnei  Domingues  Rodrigues  /  PP  ;  Ivair  Domingos  Pereira  Souza  /  MDB  ;  Denise
Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria Regina da Conceição
Moraes / PT 

Expedientes:  Abertura  da  Sessão:  Sendo  14h,  e  havendo  quorum  regimental,  o
Presidente Filipe Branco deu início a presente sessão. Apreciação da Ata da Sessão
Anterior: Ata 10.541 Revisão Final de Projetos: PLE 45/2021 

Matérias  do  Expediente:  1  -  Resposta  nº  400 de  2021,  Em atenção  a  Indicação
nº1284/21,  em  atendimento  à  proposição  da  Vereadora  Professora  Diacuiara.  Autor:
Prefeito Municipal, Número de Protocolo: 6462, Tipo: Leitura, Sim: Não Informado, Não:
Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 2 - Indicação nº
1527  de  2021, Indica  que  o  Executivo  Municipal  inicie  tratativas  com  a  Empresa
Brasileira  de  Correios  e Telégrafos  a  fim  de  instalar  uma  Agência  de  Correios
Comunitária. Autor: Vereador Júlio Lamim, Número de Protocolo: 6459, Tipo: Leitura, Sim:
Não Informado, Não: Não Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida
; 3 - Requerimento nº 465 de 2021, O Vereador abaixo assinado, após ouvida a Casa, na
forma  regimental,  REQUER,  a  realização  de  uma  audiência  pública  para  tratar  de
assuntos  referentes  ao  DATC.  Autores:  Vereador  Rafael  Missiunas,  Vereador  Rovam
Castro, Vereadora Professora Denise, Vereadora Regininha, Número de Protocolo: 6457,
Tipo:  Leitura,  Sim:  Não Informado,  Não:  Não Informado,  Abstenções:  Não Informado,
Resultado:  Matéria lida ;  4 - Requerimento nº 466 de 2021,  Exm Sr.  Presidente O
Vereador  abaixo  assinado,  após  ouvida  a  casa,  na  forma  regimental,  requer  que  seja
realizado Voto de Louvor em homenagem ao Sr. Valdecir Mendes. Autor: Vereador Julio
Cesar,  Número  de  Protocolo:  6458,  Tipo:  Leitura,  Sim:  Não  Informado,  Não:  Não
Informado, Abstenções: Não Informado, Resultado: Matéria lida ; 

Lista  de  Presença  na  Ordem  do  Dia:  Filipe  Branco  /  MDB  ;  Fábio  de  Oliveira
Domingues / PSD ; Giovani Bastos Moralles / PATRIOTA ; Julio Cesar Pereira da Silva /
MDB ; Rubilar Borges Tavares Junior / PSB ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira / DEM
; Jefferson Bonilha Mendes / CIDADANIA ; Luciano da Silva Figueiredo / MDB ; Carlos
Miguel Freitas Degani / PATRIOTA ; Nilton Mendes Machado / REPUBLICANOS ; Paulo
Roberto  Marin  Roldão  /  REPUBLICANOS ;  Rafael  de  Carvalho  Missiunas  /  PT  ;  José
Antônio da Silva / PSDB ; Paulo Rogério Mattos Gomes / CIDADANIA ; Rovam Simões
Gonçalves de Castro / PT ; Edisnei Domingues Rodrigues / PP ; Ivair Domingos Pereira
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Souza / MDB ; Denise Rodrigues Marques / PT ; Diacuiara Baranano Souza / MDB ; Maria
Regina da Conceição Moraes / PT 

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Requerimento nº 428 de 2021, O Vereador abaixo
assinado,  requer,  após  ouvida  a  Casa,  na  forma  regimental,  que  seja  realizada  uma
Audiência  Pública para tratar  sobre o  Aeroporto Gustavo Cramer,  em Rio Grande RS.
Autor: Vereador Juquinha, Número de Protocolo: 6185, Tipo: Nominal, Sim: 18, Não: 0,
Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco - Não Votou ; Fábio
de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva -
Sim ; Rubilar Borges Tavares Junior - Sim ; Júlio César Lamim Martins de Oliveira - Sim ;
Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas
Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ;
Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos
Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues -
Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara
Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 2 - Razões do Veto nº
5 de 2021, Veto ao Projeto de Lei encaminhado pelo Oficio nº0134/2021 - CMRG Prot.
4418/2021,  que  ¨Denomina  Rua  das  Laranjeiras  a  Rua  "2"  no  condomínio  residencial
Senandes, localizada na Avenida Engº. Lucia Maria Balbela Chiesa, 3554." Autor: Prefeito
Municipal, Número de Protocolo: 5331, Tipo: Nominal, Sim: 18, Não: 0, Abstenções: 0,
Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe Branco -  Não Votou ;  Fábio de Oliveira
Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ; Julio Cesar Pereira da Silva - Sim ;
Rubilar  Borges  Tavares  Junior  -  Sim ;  Júlio  César  Lamim Martins  de  Oliveira  -  Sim ;
Jefferson Bonilha Mendes - Sim ; Luciano da Silva Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas
Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ; Paulo Roberto Marin Roldão - Não Votou ;
Rafael de Carvalho Missiunas - Sim ; José Antônio da Silva - Sim ; Paulo Rogério Mattos
Gomes - Sim ; Rovam Simões Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues -
Sim ; Ivair Domingos Pereira Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara
Baranano Souza - Sim ; Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 3 - Projeto de Lei do
Executivo nº 45 de 2021, Honra-nos cumprimentá-lo, oportunidade em que caminhamos
a essa Colenda Casa Legislativa o incluso Projeto de Lei n° 045 que autoriza o Executivo
Municipal a celebrar termo de cooperação com a Secretaria Estadual de Articulação e
Apoio  aos  Municípios.  Autor:  Prefeito  Municipal,  Número  de  Protocolo:  5798,  Tipo:
Nominal, Sim: 16, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado Votos Nominais : Filipe
Branco - Não Votou ; Fábio de Oliveira Domingues - Sim ; Giovani Bastos Moralles - Sim ;
Julio Cesar Pereira da Silva -  Sim ;  Rubilar Borges Tavares Junior -  Sim ;  Júlio César
Lamim Martins de Oliveira -  Sim ;  Jefferson Bonilha Mendes -  Sim ;  Luciano da Silva
Figueiredo - Sim ; Carlos Miguel Freitas Degani - Sim ; Nilton Mendes Machado - Sim ;
Paulo Roberto Marin Roldão -  Não Votou ;  Rafael  de Carvalho Missiunas -  Sim ;  José
Antônio  da  Silva  -  Não  Votou  ;  Paulo  Rogério  Mattos  Gomes  -  Sim  ;  Rovam Simões
Gonçalves de Castro - Sim ; Edisnei Domingues Rodrigues - Sim ; Ivair Domingos Pereira
Souza - Sim ; Denise Rodrigues Marques - Sim ; Diacuiara Baranano Souza - Não Votou ;
Maria Regina da Conceição Moraes - Sim ; 

Ocorrências da Sessão: Justificativa de ausência: Vereadora Lu Compiani Branco (Proc.
nº 166/2021) 

Assinatura do Presidente da Sessão
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Presidente:  Filipe
Branco / MDB 
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